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MINISTERIO DA EDUCAÇÃO 
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA

CONSELHO UNIVERSITÁRIO

ATA DE REUNIÃO

Ata da 129ª sessão ordinária do Conselho Universitário – CONSUN da Fundação Universidade Federal
de Rondônia – (Unir) 

Aos 27 dias do mês de outubro de 2021, às 9horas, sob a Presidência da conselheira Marcele Regina
Nogueira Pereira, realizou-se a centésima vigésima nona sessão ordinária do Conselho Universitário
(CONSUN), com a presença dos seguintes Conselheiros: Vice-Presidente: José Juliano Cedaro, Diretores
de Núcleos: Antonio Cou�nho Neto, Ariel Adorno de Sousa, Jonas Cardoso e Walterlina Barboza
Brasil; Diretores de Campus: Cleberson Eller Loose, José Otávio Valiante, Clodoaldo de Oliveira Freitas,
Elder Gomes Ramos, Gilmara Yoshihara Franco, Humberto Hissashi Takeda, João Ba�sta Diniz (em
suplência de João Gilberto de Souza Ribeiro); Representantes Docentes no CONSEA: Rodrigo Tavares
Godoi (em suplência de Carlos André da Silva Müller), Claudemir da Silva Paula, Maria do Socorro Gomes
Torres,  Priscila Perez da Silva Pereira,  Samilo Takara; Representantes Docentes no CONSAD:  Carlos
Alexandre Barros Trubiliano,  Fernando Bilhalva Vitória, Patrícia Helena dos Santos
Carneiro; Representante técnico-administra�vo no CONSEA: Laercio do Carmo
Rodrigues; Representantes Técnico-administra�vos no CONSAD: Jéssyca Mar�ns de Sena, Jéferson
Araujo Sodré, Cris�ano Feitosa Ribeiro. Representante Discente no CONSEA: Gabriel Uarley Costa Silva
e Elenilson José Sá�mo Frelik (em suplência de Max Raphael Nascimento Gomes); Representante
Discente no CONSAD: Eliezer de Oliveira Mar�nho; Pró-reitores:  Verônica Ribeiro da Silva Cordovil
(PROGRAD) e Artur de Souza Moret (PROPESQ). Ao início da sessão a Presidência conclamou por um
minuto de silêncio em honra às ví�mas da COVID-19 e assim foi feito. 1. Posse de conselheiros técnico-
administra�vos no CONSAD: Foi dada a posse aos servidores Jéssyca Mar�ns de Sena, Jéferson Araujo
Sodré, Cris�ano Feitosa Ribeiro e Sarah Carolina Santos Silva (suplente) para atuarem como
representantes técnico-administra�vos neste CONSUN e no CONSAD. 2. Informes: a) Informe do
Conselheiro Humberto Hissashi Takeda: "O campus de Ariquemes está realizando ações "panfletagem"
para divulgação do Processo Sele�vo da UNIR. Técnicos administra�vos, professores e alunos estão
par�cipando da ação."; b) Informe da Conselheira Walterlina Barboza Brasil: "O processo sele�vo por
meio do histórico escolar contribuiu para auxiliar no preenchimento das vagas dos cursos do NCH.
Estamos prestes à, pela primeira vez em cinco anos, ter candidatos plenos em todas as vagas disponíveis.
Ao ver do NCH, isso demonstra que diversificar as formas de acesso é promissor. 'não sejamos refens do
enem'." c) Informe da Conselheira Jéssyca Mar�ns de Sena: "1. Elogios a todos os servidores técnicos da
UNIR que atuam nas Secretarias, Laboratórios e Coordenadorias Administra�vas de campi, pelo espírito
de equipe, responsabilidade, comprome�mento, empenho, colaboração e dedicação que demonstraram
à frente dos processos licitatórios da Fundação Universidade Federal de Rondônia, no apoio da equipe
técnica da Diretoria de Compras, Contratos e Licitações (DCCL) e Pró-Reitoria de Planejamento. 2. Elogios
aos Diretores dos Núcleos de Tecnologia e de Saúde e dos Campi de Ariquemes, de Rolim de Moura, de
Cacoal, de Presidente Médici e à Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa, pelo excelente trabalho no
apoio aos técnicos que atuam nas equipes de planejamento, considerando o cenário de inexistência de
recurso de inves�mento para essas unidades. 3. Elogios a todos os servidores que par�ciparam do 1°
Diálogo Virtual TAEs UNIR, ocorrido em 26.10.2021, que teve como obje�vo construir uma nova prá�ca
em que os TAEs sejam considerados nas tomadas de decisões desta Universidade." d) Indica�vos
apresentados pelo Conselheiro Jonas Cardoso: "1. Precisamos avançar na atualização dos regimentos
dos conselhos superiores e con�nuar os trabalhos de modernização do Estatuto da UNIR. Apresento
como indica�vo a formação de comissão para que possamos realizar estas tarefas em prazo razoável.
2. Que a PRAD desenvolva documento orientador do administra�vo do SEI no âmbito da UNIR. Este
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indica�vo se jus�fica pela falta regras quanto aos fluxos de processos e competências." A Presidência
informa que dará encaminhamento às solicitações do conselheiro Jonas. O pleno concedeu o direito de
par�cipar da reunião aos conselheiros Gabriel Uarley Costa Silva e Elenilson José Sá�mo Frelik, que
adentraram após o horário regimental. 3. Da ordem do dia: 3. Processo:23118.006448/2021-58,
Assunto: Recurso do conselheiro Jonas Cardoso contra Resolução 321/2021/CONSEA - Normas para o
credenciamento de docentes voluntários, Parecer: 3/2021/CONSUN/SECONS/REI/UNIR, relator(a):
Conselheiro Conselheiro Carlos André da Silva Müller, Parecer de vista: não emi�do. Discussão: O
conselheiro Laercio solicita votação nominal e declara: "A solicitação de voto nominal está previsto no
regimento do CONSUN". Em votação, por 14 votos contrários, 1  abstenção e 13 votos favoráveis, o pleno
rejeitou a referida solicitação. Registro de voto contrário da Conselheira Walterlina Barboza Brasil: "Não
há problema em votação nominal Porém nenhum argumento que guarde em si a intenção de
constrangimento deve ser permi�da. As posições estão registradas e claras na própria gravação da
reunião.". Registro de voto favorável do Conselheiro Laercio do Carmo Rodrigues: "A reunião é pública,
não vejo constrangimento em declarar voto". Registro de voto favorável da Conselheira Jéssyca  Mar�ns
de Sena: "A reunião é de interesse público a comunidade acadêmica tem saber do posicionamento dos
conselheiros.". Decisão do pleno: Por 19 votos contrários, 3 abstenções e 6 votos favoráveis, o pleno
rejeitou o parecer 3/2021/CONSUN/SECONS/REI/UNIR. Registro de voto contrário da Conselheira
Jéssyca  Mar�ns de Sena, em relação à votação do parecer: "No processo não há consulta aos
departamentos acadêmicos.". Não havendo nada mais a tratar, a presidência encerrou a sessão às 11h,
sendo esta ata lida e aprovada nesta sessão. E para constar, eu, Maira Miranda Ciorlin, secretária dos
Conselhos Superiores, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pela presidente.

Documento assinado eletronicamente por MARCELE REGINA NOGUEIRA PEREIRA, Reitora, em
28/10/2021, às 21:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por MAIRA MIRANDA CIORLIN, Secretário(a), em
29/10/2021, às 12:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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